

黄南报

2023年12月29日 星期五

农历癸卯年十一月十七

本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1395期 2023年第50期



中央生态环境保护督察通报典型案例问题整改调度会召开

陈刚主持并讲话 吴晓军讲话

本报讯 12月27日,中央生态环境保护督察通报典型案例问题整改调度会议召开。会议深入学习贯彻习近平生态文明思想,以鲜明的态度和坚定的决心,认真落实中央生态环境保护督察整改要求,全力推进典型案例问题整改工作。省委书记、省人大常委会主任陈刚主持并讲话,省委副书记、省长吴晓军讲话,省委副书记刘奇凡参加。

会议指出,习近平总书记对青海生态环境保护高度重视,用“国之大者”“义不容辞的重大责任”“来不得半点闪失”嘱托我们要保护好生态环境。要切实将思想和行动统一到习近平总

书记对青海工作的重大要求和重要指示批示精神上来,从深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的政治高度,正视问题、反思问题,扭住不放、一抓到底,按时序要求全面完成整改目标任务,真正做到不留空白、不留死角、不留余地。

会议强调,各地各部门对中央生态环保督察通报问题要从政治上、政治上办、政治上改,务必增强政治紧迫感,务必认识任务艰巨性,务必确保整改高质量。要压紧压实责任链条,及时研究整改事项、及时破解整改难题,加

强协作配合,做到齐抓共治、协同攻坚,最大限度凝聚问题整改合力。要细化优化整改方案,对涉及问题逐项分解整改任务,逐条明确整改责任、整改措施、整改时限,坚决做到治理成效达标一个、验收一个、销号一个。要加快问题整改进度,坚持以点带面、举一反三,当下改与长久立相结合,定期调度、定期分析,通过暗访督导、随机抽查等方式加强后续整改工作质效。要持续跟进追责问责,坚持原则、敢于斗争,从严落实“党政同责、一岗双责”,切实扛起行业部门监管责任,推动问责与整改互促互进。要做

好汇报衔接,加强向中央国家部委、中央生态环境保护督察组的汇报衔接,积极争取指导和帮助,持续用力抓好整改,向党中央交出合格答卷。

会上,省工业和信息化厅、省水利厅、省住房和城乡建设厅、省林草局、海北藏族自治州政府负责同志汇报了整改工作进展情况。会议还简要通报了近期我省抗震救灾和灾后重建有关情况。

会议以视频形式召开,省设主会场,各市(州)设分会场。省领导王卫东、才让太、朱向峰、吕刚、刘涛、刘超分别在主会场和分会场参加。(来源/青海日报)



12月18日23时59分,积石山6.2级地震造成青海省海东市重大人员伤亡和财产损失。近日,黄南州红十字会发起倡议,号召全州广大干部职工和社会各界爱心人士为地震灾区捐款,尽全州所能为灾区提供帮助和支援。图为州直各部门捐款现场。 记者 才让本 摄 >>>详见3版

黄南州召开中央生态环保督察
第四批典型案例整改工作部署会

详见2版

2023年黄南州粮食总产量再次突破3万吨

详见3版

法官多跑路 群众少跑腿

详见4版

泽库:好生态引来野生动物频频出镜

详见5版

2023年度黄南州十大新闻

详见8版

责编/马芝芬 排版/项青尖楮

深化“南南”两地交流合作 推进经济社会高质量发展

——朱战民 扎西才让率领黄南州党政代表团赴江苏南通考察推进对口协作工作

本报讯(记者张海麟)为认真贯彻省委书记陈刚关于对口援青和东西部协作要求,全面落实省委、省政府关于定期赴江苏开展对口支援和东西部协作走访汇报对接工作要求,12月26日,州委书记朱战民,州委副书记、州长扎西才让带队,率领一市三县党政代表团赴江苏南通考察交流,进一步增进友谊、加强对接,推动两地对口协作迈上新台阶。南通市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤及市党政部门负责人会见代表团并出席相关活动。

交流会上,朱战民转达了省委书记陈刚就积石山6.2级地震中江苏等地对青海海东受灾地区的支援帮助表示感谢。吴新明

代表南通市委、市政府对黄南州党政代表团的到来表示欢迎,对黄南州长期以来给予南通经济社会发展的关心支持表示感谢。在介绍南通经济社会发展情况后,吴新明表示,与黄南州开展东西部协作,是党中央和江苏省委交给南通的政治任务和光荣使命,南通将深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,认真落实党中央决策部署和江苏省委工作要求,强化对接、统筹谋划,在人才交流、产业协作等方面深入合作,促进各领域交流交往、互学互鉴、共同发展,奋力书写两地对口协作新篇章。朱战民介绍了黄南州经济社会发展情况,对南通市长期以来对黄南经济社会发展的无私援助和关心支持表示感

谢。指出,开展东西部协作是党中央着眼推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大决策。自2021年两地及三市(县、区)结成东西部协作对子以来,双方认真贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,全面落实党中央决策部署和苏青两省具体要求,特别是南通市站位高、行动快、力度大,给予了倾情关怀和倾力帮助,帮扶力度、合作广度、交流深度不断提升,极大促进了黄南经济社会发展,对口协作成效明显。希望带着“共饮一江水”的情感,进一步学习借鉴南通各方面好经验好做法,谋划推进教育、医疗、人才等更多领域的务实合作,实现优势互补、发展共赢。(下转2版)